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Ⅰ 

問１  (1)(2)  31（栽培）  (3)(4)  25（季節風） 

(5)(6)  46（養分）  (7)(8)  33（酸性） 

(9)(10)  34（湿潤）  (11)(12) 20（オアシス） 

(13)(14) 50（ワジ）  (15)(16) 37（森林） 

(17)(18) 17（アルパカ）  (19)(20) 14（アネクメーネ） 

(21)(22) 26（北大西洋海流） (23)(24) 41（偏西風） 

(25)(26) 35（樹木作物）  (27)(28) 40（紛争） 

(29)(30) 12（WFP）  (31)(32) 15（アメリカ） 

(33)(34) 36（食肉） 

問２ (35) 3（東南アジア）  (36) 1（アフリカ） 

(37) 4（南アジア）  (38) 2（ラテンアメリカ） 

問３ 熱帯収束（赤道低圧） 

問４ ポルダー 

問５ 栄養不足人口 

問６ 光合成による炭素吸収量と燃焼時の炭素排出量が等しいこと。（28字） 

問７ バーチャルウォーター 

 

 

Ⅱ 

問１ (39)(40) 46（日本）  (41)(42) 14（ILO） 

(43)(44) 54（北海）  (45)(46) 50（バーゼル） 

(47)(48) 43（天然ゴム）  (49)(50) 17（アユタヤ） 

(51)(52) 16（アメリカ）  (53)(54) 60（労働集約） 

(55)(56) 11（AEC）  (57)(58) 56（マレーシア） 

(59)(60) 30（黒海）  (61)(62) 55（マジャール） 

(63)(64) 27（北）   (65)(66) 22（ウジミナス） 

(67)(68) 32（サバナ）  (69)(70) 18（アルゼンチン） 

(71)(72) 40（中国）  (73)(74) 49（バス） 

(75)(76) 29（古期造山帯）  (77)(78) 31（サウスオーストラリア） 

問２ (79) 2（アラブ首長国連邦） (80) 4（トルコ） 

＊(79)(80)は順不同。 

問３ 東ティモール 
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問４ 低賃金労働力を求めて外資が進出し，西ヨーロッパ諸国への工業製品輸出が増えた

ため。（40字） 

問５ (あ) EC 加盟   (い) 労働力不足 

 

 

Ⅲ 

問１ (81)(82)  15（13）  (83)(84)  57（ミシシッピ） 

(85)(86)  59（メキシコ） (87)(88)  64（ロシア） 

(89)(90)  12（４）  (91)(92)  38（スペリオル） 

(93)(94)  26（オハイオ） (95)(96)  55（ペンシルヴェニア） 

(97)(98)  52（ヒューロン） (99)(100)  56（ミシガン） 

(101)(102) 30（ケンタッキー） (103)(104) 28（カナダ） 

(105)(106) 32（サザンパシフィック） 

(107)(108) 49（ハリウッド） (109)(110) 20（アリゾナ） 

(111)(112) 31（コロラド） (113)(114) 41（テキサス） 

(115)(116) 37（シリコンプレーン） 

(117)(118) 54（フロリダ） 

(119)(120) 23（エレクトロニクスベルト） 

(121)(122) 45（ノースカロライナ） 

問２ タウンシップ制 

問３ アンカレジ空港 

問４ 集積 

問５ 多核心（多核） 

問６ 低燃費の日本車の輸入が増えアメリカの貿易赤字が急増したこと。（30字） 

 

 


